

## Диалог Президента с «Лучшими по профессии»

В Доме официальных приемов состоялась встреча Главы государства с победителями Республиканского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии 2017-2018 учебного года». За дискуссионным столом с молодыми людьми – руководителями органов госвласти и управления, директора крупных предприятий. Они начинали трудовой путь не с руководящих должностей, а шаг за шагом развивали потенциал, ни на минуту не прерывая процесс самообразования и совершенствования навыков.

В этом году собственное мастерство в шести конкурсных номинациях продемонстрировали учащиеся почти двух десятков организаций профессионального образования республики. Жюри, состоящее из представителей органов госвласти, сферы просвещения, а также ряда предприятий и организаций, выбирало лучших в сфере компьютерных технологий, швейного дела, медицины, строительной и агропромышленной отраслей. Победителями и призерами конкурса в этом году стали 27 ребят. Дубоссарский индустриальный техникум представляли Шокодей А.Н. (мастер производственного обучения) и Душенковский Вячеслав, Кирица Дмитрий, Нагиц Эдуард, Сазин Иван.



КРАСНОСЕЛЬСКИЙ  
ВАДИМ НИКОЛАЕВИЧ





КИРИЦА  
ДМИТРИЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

ГАЛЕЕВА  
ЭЛИНА СЕРГЕЕВНА

АР  
ДАН



